

Roma Nemzetiségi Önkormányzat Kevermes
5744 K e v e r m e s, Jókai út.1. szám

4/2020.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Roma Nemzetiségi Önkormányzat Kevermes

2020. március 23-án 9 órai kezdettel megtartott

üléséről

Roma Nemzetiségi Önkormányzat Kevermes
5744 Kevermes, Jókai utca 1. szám.

4/2020.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Kevermesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2020. március 23-án 9 órai kezdettel a Kevermesi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:

Kecskeméti Zsuzsanna	képviselő
Turó Henrietta	képviselő
Turó Richárd	képviselő

Jelen van még:

Gácsér Béla	jegyző
Lantos Zoltán	polgármester

Kecskeméti Zsuzsanna elnök köszönti a megjelent képviselőket, jegyző urat és Lantos Zoltánt a település polgármesterét. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel mind a 3 fő képviselő-testületi tag jelen van.

Javasolja a mai ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Turó Richárd képviselőt, jegyzőkönyv vezetésével Kotroczó Zsuzsanna köztisztviselőt bízta meg.

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Kevermes képviselő-testülete jelenlevő 3 tagja - 3 egybehangzó igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja Turó Richárd képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek, Kotroczó Zsuzsanna köztisztviselőt jegyzőkönyvvezetőnek.

Kecskeméti Zsuzsanna elnök javasolja a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását.

Aki egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon.

Napirendi javaslat: 1./ Veszélyhelyzettel kapcsolatos intézkedések megtárgyalása

Előadó: Kecskeméti Zsuzsanna elnök

2./ Bejelentések

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Kevermes képviselő-testülete jelenlevő 3 tagja - 3 egybehangzó igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendi pontokat, azok tárgyalási sorrendjét elfogadja.

1./ NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Veszélyhelyzettel kapcsolatos intézkedések megtárgyalása

Kecskeméti Zsuzsanna elnök elmondja, hogy szeretne a település roma családjainak egy kis segítséget nyújtani. Többen megkeresték a kihirdetett veszélyhelyzet miatt és nagyon félnek. Követelőznek, hogy a nemzetiségi önkormányzat valamilyen formában segítse a roma családokat. Ennek okán szeretne 2 típusú csomagot összeállítani a családok részére. Az egyik csomag egy 1.000 Ft-értékű tartós élelmiszer, a másik pedig egy 1.000 Ft értékű tisztítószer csomag lenne. Az egyikhez szükséges termékeket a saját költségvetésük terhére vásárolnák meg, így a működésük nem kerülne veszélybe. A másik fedezetére pedig Kevermes Nagyközség Önkormányzatától szeretne 100.000 Ft visszatérítendő támogatást kérni, azzal a feltétellel, hogy amint megérkezik a működési támogatás második részlete azonnal visszafizetik ezt az összeget.

Lantos Zoltán polgármester kérdezi, hogy mit tartalmaznának a csomagok?

Kecskeméti Zsuzsanna elnök elmondja, hogy a tartós élelmiszercsomag tartalmazna lisztet, rizst, cukrot, tésztát vagy konzervet. A tisztítószer csomag pedig hypot, domestost vagy egyéb fertőtlenítő szereket. Mivel jelentős mennyiségről van szó, ezért külön engedélyt kell majd kérni attól az élelmiszerüzlettől, amelyiktől meg szeretnék vásárolni az árucikkeket. A csomagokat otthon állítanák össze és kiértesítést követően családonként 1 fő a megadott időpontban az átvételi elismervény aláírását követően átvehetné azokat. A kiosztást tehát a saját ingatlanából oldaná meg, betartva az alapvető higiéniai szabályokat (szájmaszk, kesztyű, megfelelő távolság megtartása). Az átadásról fotódokumentációt is készítenének. Az egyedül élő idősek számára természetesen házhoz vinnék a csomagot.

Gácsér Béla jegyző újfent szeretné elmondani, hogy mi a nemzetiségi önkormányzat feladata és mi nem. Többször említette már, hogy az adományozás vagy segélyezés semmilyen formája nem tartozik a nemzetiségi önkormányzat feladatai közé. Az említett csomagosztás nem szabályszerű, jogszabályellenes. Amennyiben mégis úgy dönt a testület, hogy megteszi, az elszámolásnál gond lehet belőle. Abban biztos, hogy a kormányhivatal jelezni fogja, hogy olyan célokat határoztak meg, ami nem feladata az önkormányzatnak. Ennek folytatásaként a kormányhivatal törvényességi felügyeleti eljárás keretében vizsgálhatja majd, hogy mire költik a támogatást, illetve szabályosan gazdálkodnak-e. Továbbá ami időben kicsit távol van ugyan, de a következő év elején el kell számolni a támogatásokkal a Támogatáskezelő felé is. Felhívja a figyelmet arra, hogy számolni kell azzal, hogy ezt nem fogják elfogadni és visszafizettetik majd az önkormányzattal, mint jogtalanul felhasznált támogatást. Ezt tudniuk kell, mielőtt döntenek az ügyben.

Kecskeméti Zsuzsanna elnök elmondja, hogy nagyon eldurvult a helyzet, folyamatos támadások érik őt és a családját is, hogy alkalmatlanok a feladatra és nem törődnek a romákkal. A koronavírus okozta világiárvány miatt, az emberek nem gondolkodnak logikusan, ésszerűen. Úgy gondolja, hogy a csomagok kiosztásával egy kicsit nyugodtabb lenne a helyzet, nem fogják se őt, se a polgármestert számon kérni, hogy miért nem segítettek. Véleménye szerint is nagyobb segítség lenne mindenkinek ez a csomag abban az esetben, ha a helyzet súlyosbodna és kijárási tilalmat rendelnének el, de egyszerűen nem akarják ezt megérteni, azonnali segítséget várnak tőlük.

Lantos Zoltán polgármester elmondja, hogy kérelem formájában bárki fordulhat segítségért a Szociális Bizottsághoz, amennyiben rendkívüli helyzetbe kerül. A bizottság soha nem mondta, hogy nem segít. A lehetőségekhez mérten, a saját keretei között mindig igyekszik segíteni. Az önkormányzatnak egy pénzügyi egyensúlyt meg kell tartania. A szándék jó és helyes, a felmerülő indulatokat talán tudja egy kicsit mérsékelni, de a problémát sajnos nem oldja meg. Egymaga nem hozhat döntést. 2020. március 26-án (csütörtök) 17 órai kezdettel kerül megtartásra a soros képviselő-testületi ülés. Kéri, hogy vegyenek részt az ülésen, vessék fel az elmondott problémát és a kérésüket. Gondolkodjanak együtt, közösen. Neki, mint polgármesternek az egész közösséget kell képviselnie, gondolnia kell az egyedülállóakra, az idősekre és a szerény jövedelemmel rendelkezőkre is.

Kecskeméti Zsuzsanna elnök köszöni a meghívást, részt fognak venni az ülésen.

Lantos Zoltán polgármester javasolja, hogy a nemzetiségi önkormányzat egy írásbeli kérelemmel keresse meg a Dél-Békés Mentőcsoportot, hátha tudnának a tisztítószeres ügyében segítséget nyújtani.

Kecskeméti Zsuzsanna elnök elmondja, hogy felvette a kapcsolatot a Nemzeti Roma Összefogással is, de sajnos nem tudnak ilyen jellegű ügyben segíteni, ők tanácsolták, hogy forduljunk a település polgármesteréhez.


2./ NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Bejelentések

Lantos Zoltán polgármester szeretné megkérni a testület tagjait, hogy mindenkivel, akivel találkoznak és beszélnek hívják fel a figyelmét arra, amire az országos média is, hogy aki teheti maradjon otthon, ezzel is megelőzve, visszaszorítva a járvány terjedését.


Kecskeméti Zsuzsanna elnök elmondja, hogy olvasta és hallotta is, hogy több környező településen is elkezdtek szájmáskokat gyártani. Amennyiben helyben van olyan személy, aki hasonló nemes feladatra vállalkozna, de nincs eszköze hozzá, annak a részére szívesen fel tud ajánlani egy varrógépet.

Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, bejelentése? Miután kérdés, bejelentés nem volt, mindenkinek köszöni a megjelenést és az ülést 9 óra 25 perckor berekesztette.

Kmft.


Kecskeméti Zsuzsanna
elnök




Turó Richárd
jkv. hitelesítő

Roma Nemzetiségi Önkormányzat Kevermes
5744 Kevermes, Jókai utca 1 szám.

4/2020.

MEGHÍVÓ

Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke tisztelettel meghívom

2020. március 23-án

9 órai kezdettel

tartandó ülésre.

Az ülés helye: Kevermesi Közös Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme
(Kevermes Jókai u. 1.)

Napirendi pontok: 1./ Veszélyhelyzettel kapcsolatos intézkedések megtárgyalása
Előadó: Kecskeméti Zsuzsanna elnök

2./ Bejelentések

Kevermes, 2020. március 16.


Kecskeméti Zsuzsanna
elnök

